

南京多数银行“存抵贷”没叫停



日前有消息称,由于受银监会“七不准”包括不准存贷挂钩等禁止性规定影响,有多家银行暂停存抵贷业务。记者昨日在南京多家银行采访了解后发现,目前南京绝大多数银行存抵贷、存贷通等类似业务都正常办理。一家未在南京开办此业务的银行相关人表示,他们经过测算后认为,目前银行理财产品收益远比存抵贷收益要高,所以就没在南京开此业务。银行人士称,存

抵贷业务并不强迫客户参加，根本不能算是存贷挂钩。

据了解，客户在办理存抵贷业务(也有一些银行称之为房贷理财业务)后，客户只要在房贷关联还款的账户存入一定金额的存款，那么这部分存款可以按照一定比例抵扣房贷利息，其年化收益最高可超过一年期定存，而且账户中的资金可随时提取，不影响流动性。虽然每家银行的存抵贷业务收益率上存在差异，但共同点是关联账户的存款余额越多，收益越高。

记者昨日调查了解到，目前农行、工行、中行以及兴业银行等存抵贷的业务均可正常办理。农行的“存贷双赢”只要关联贷款的银行卡里存款金额超过3到

5万，即可在贷款行办理该业务，在扣除当月贷款金额后，卡中余额超过3万，卡里的存款就可以以较高的收益计算。兴业银行的存抵贷业务则是以存款金额的一半去抵贷款利息。客服人员介绍，该业务主要适用于个体工商户和活期存款较多的客户。工行存抵贷业务、中行存贷通业务均在正常办理。

记者在调查中发现,南京有一家银行不同网点给出的答复不一,有网点表示存抵贷已经不办理,另外有网点表示,必须贷款金额在50万以上、基准利率以上的客户才可以办理存抵贷业务。该行相关人士表示,他们并没有暂停这项业务,还是正常办理。另外一家总行开通了存抵

贷业务,但是在南京并未开通该业务的银行相关负责人表示,他们测算过,真正通过存抵贷获得的收益并不是太明显,尤其是现在银行短期理财产品非常多,有7天、14天、21天等各种期限的理财产品,年化收益都能高达4%-6%,而且是按全额资金计算收益,而存抵贷是达到一定金额,并且按一定比例抵扣贷款利息,算下来收益远远赶不上短期理财产品,所以他们就没有在南京推该产品。多家银行人士表示,存抵贷产品并非房贷业务搭售,均由客户自愿申请,且不影响账户资金存取。与银监会本次“整治银行业金融机构不规范经营”活动所指的“不准以存款作为审批和发放贷款的前提条件”有所不同。

银行高价回收硬币？不靠谱！

1977年的1分硬币，银行回收价高达3200元；1967年1分，3500元？最近，一则《银行公布硬币回收价格》的帖子在微博热传，转发无数，内容罗列了一些硬分币的银行回收价格。不少网友均表示要回家好好找找前去兑换，不过，记者了解到，银行方面并未开展这样的硬分币高价回收业务。

有收藏界人士称，上述硬

性非常小。记者了解到，多数硬分币都是很常见的品种，收藏价值不大。目前市面上价值最高的有5个年份出的硬币，被收藏界称为“五大天王”，品相较高的一套价格可达上万元。所谓的“五大天王”分别是1979年、1980年、1981年的5分硬币，1980年的2分硬币，1981年的1分硬币。

民都希望在自己家里找到“五大天王”，实际上这种可能性非常小，因为这些硬分币在发行之初，就没有在国内流通过，主要是装订成册做成纪念品，而且很大一部分是流向国外用作友好交流。

水 代码 名 称

汇款未到账之前能否追回？

最近，网上出现了一个帖子引起了不少市民的担忧，一位女士卡上62万的金额在8分钟内被莫名转走，当钱还未汇到对方账户、这位客户要求银行将账户止付时，却遭到了银行的拒绝。那么对于客户来说，如果发现自己的银行卡正在往外转账、而资金暂时又未到达对方账户时，可不可以暂停这笔汇款呢？

昨日，工行客服人员表示：“客户在进行汇款时，姓名或卡号中的一项填错了，在进行跨行转账时，如果接收行核对账号和姓名不符，就会将款项发还到原账户上。但如有人恶意操作，或是银行卡被盗，在资金尚未到账

的，持下大要立即报警，银行会配合警方尽快停止付款。”不过，如客户是在柜面汇款，那么有些银行可将未到账的汇款及时追回。民生银行的一位工作人员解释说：“在柜面汇款想要追回汇款，在汇款没被取走时，可将上笔交易取消，跟会计销账差不多，做反账抵消。但网银和手机银行汇款汇出后，就不能追回了，除非涉及案件，找到收款方，单纯想销账是不可以的。”

记者了解到,如果市民向警方报警,涉案金额较小的一般不能立案,而南京一般金额超过5000元才能予以立案。
快报记者 王海燕 实习生 毕霄杰

**pad理赔
10分钟就搞定**

日前，江苏保险业首例3G电子化现场理赔服务完成。记者了解到，市民沈先生2010年投保了某保险产品，春节期间，儿子因支气管肺炎住院，康复后无暇到柜面办理理赔。理赔人员应约来到郑先生家中，指导郑先生填写了理赔申请书，进行资料的初步审核，并使用3G设备进行拍照及上传后，理赔人员就赔款的计算方式、扣除部分的明细等内容，向郑先生进行了详细的解释。不一会儿，理赔设备“pad”上就收到了结案的好消息，整个流程不过10分钟。

快报记者 张波

第三方认证 推举国内供应商

记者获悉，阿里巴巴计划于近期向国内市场推出针对外贸小企业的服务包——金品诚企。借助这项服务，国内外贸中小企业可以实现在阿里巴巴2300多万海外买家中获得更多的曝光机会，获取更多商机。

阿里巴巴人士告诉记者，金品诚企可以让国内中小外贸企业更权威、准确、全面地展现企业信息和实力，阿里巴巴根据买家采购习惯、需求设计了金品诚企的相关认证服务，该认证由必维国际检验集团和天祥集团等第三方国际权威认证机构进行企业关键信息认证。

快报记者 张波